
14/06/2021 PAZARTESİ  10.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  11 YILMAZHAN START HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN

 5  17 KOZMONOT STAT HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN

 6  8 TEKİNZADE BİNİCİNİN START MAHALİNDE SAKATLANMASINDAN 

DOLAYI

 7  8 LIGHTNING HAWK BİNİCİSİ HASTANEYE SEVK EDİLMİŞ OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 8  4 TAŞÇI PEHLİVAN DOPİNG CEZALISI OLDUĞUNDAN

 9  6 KOPAHİYA BİNİCİSİ HASTANEYE SEVK EDİLMİŞ OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  14 KOCA OĞUL REMZİ DOĞAN HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
HÜSEYİN ALTUNKILIÇ

 6  8 TEKİNZADE REMZİ DOĞAN HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
MENDERES AVŞAR

 7  12 BELLE ISLE REMZİ DOĞAN HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
AHMET ARSLAN

 8  2 YILDIZABAKAN REMZİ DOĞAN HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
VEDAT KIZMAZ

 8  3 ÇİVİCİ MENDERES AVŞAR HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
HÜSEYİN ALTUNKILIÇ

 9  1 ALPERENBEY REMZİ DOĞAN HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
VEDAT KIZMAZ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 7  18 SCHNELLES RAPORLU OLMASIGÖZDE KÖSE At Sahibi Vekili Fuat ÇETİN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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2 numaraya kayıtlı RICHARD isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121/4. Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men 

edilmiş olup, bu atın antrenörü Sabri SAYIN atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması 

istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) 

ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

8 numaraya kayıtlı BİRDEN BİR isimli atın antrenörü Mehmet ASLAN atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

3 numaraya kayıtlı ARİSTOKRATA isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121/4. Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan 

men edilmiş olup, bu atın antrenörü Mahmut KEKLİK atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı 

savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı FANDOM isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanımından dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük savunma süresi verilmiş olup, savunma süresi 

sonunda gerekli işlemler yapılacaktır. 

9 numaraya kayıtlı KIZILÇAY isimli atın binicisi Mehmet Fatin ASLAN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

14 numaraya kayıtlı GEMINI GIRL isimli atın binicisi Halil PARILDAR start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

15 numaraya kayıtlı HONORE MİRA isimli atın binicisi Sami KAPLAN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 numaraya kayıtlı KIRIM GÜZELİ isimli atın binicisi Sadettin ULUTAŞ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı KIRIM GÜZELİ isimli atın binicisi Sadettin ULUTAŞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı DAĞ CEYLANI isimli atın binicisi Hikmet SARIDAL start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3
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4 numaraya kayıtlı ZANAPALI isimli atın binicisi Sami KAPLAN foto finiş öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

(koşu bitmeden ayağa kakmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı 

gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 

117.Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı FUAT BEY isimli atın antrenörü Rabia AKCAN atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

11 numaraya kayıtlı YILMAZHAN isimli at tüm çabalara rağmen start makinesine giriş  yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121/4. Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile yeterince 

eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Mehmet BALTA atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince 613,00 TL para 

cezası verilmiştir.

17 numaraya kayıtlı KOZMONOT isimli at tüm çabalara rağmen start makinesine giriş  yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121/4. Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile yeterince eğitilene kadar 

koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Abdulkadir GÜRGÖZE atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5

1 numaraya kayıtlı ÇOLPANLI isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121/4. Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men 

edilmiş olup, bu atın antrenörü Mahmut DOĞAN atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı 

savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı ÇOLPANLI isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ start mahallinde yarış yerlerinin düzen ve disiplinini bozduğundan 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

10 numaraya kayıtlı WOLF RUNNER isimli atın binicisi Halil POLAT start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı 

gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1,c) ve Yönetmeliğin 

117.Maddesi gereğince 613,00 TL ve 7 (yedi) gün süre ile sanat icrasından men cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı AKİS BİBİ isimli atın antrenörü Murat KILINÇ biniciye; At sahibi adına kullanılan aksesuarın forma rengine 

uymamasından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. md. (a) ve Yönetmenliğinin 123 md. gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  9
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12 numaraya kayıtlı DELA HAT isimli atın binicisi Muhammed Baran ÇAKMAK start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

17 numaraya kayıtlı NEV SICH  isimli atın binicisi Burak BEKTAŞ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı KRAL MİDAS isimli atın binicisi Necmi ALTIN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

savunma talep yazısı yazılmış olup,  biniciye tebliğ tarihinden itibaren 7 (yedi )günlük savunma süresi verilecektir. Savunması 

alındıktan veya savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.
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